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Hxntwka Kbpata

o To @aiwvopevo Doppler
0 Akpw¢ ovyvn eumelpla!

o 'Eva oynua pe oeprva pag mAnotddel Kol amopuakpUVETAL ATtO
HOG
o To akoVue pe vVPMAGTEPN CLXVOTNTA KADWG EPYETAL TIPOG EUAG
o To akoVue pe xaunAotepn cuXVOTNTA KAOWGS ATTOUAKPUVVETL




Hxntwka Kbpata

o To @awvouevo Doppler
O AlloONTIKN KaTovonon

o KOpata ytumolv v akivtn Bapka
ue mepiodo T

0 Av tpoxwpnoeLn Bapka TPoG TNV
TmMy"n, K&OBe KUPATIONOG Bar (pTAVEL
ypNyopoTEpa att’ O, TL TTIPLV
o Adyw ™G Kivnomng pag mpog tnv

™myn

o Metpape meplodo T' < T

o Ta kOpaTo ETAVOULV «TTLO CUXVE»
o1t Bapka

Of’=1/Tl>f=1/T




Hxntwka Kbpata

o To @awvouevo Doppler
O AlloONTIKN KaTovonon

o KOpata ytumolv v akivtn Bapka
ue mepiodo T

0 Av tpoxwpnoeLn Bapka pakpL
QIO TNV TNYN, KABE KupaTiopog Ba
ETAVEL APYOTEPA AT O, TL TIPLV
o Adyw ™G Kivn o1 G LG HaKpLA ot

™V TNyn

o Metpape meplodo T > T

O Ta KOpATA ETAVOUV «TILO APALA»
o1t Bapka

Of’=1/Tl<f=1/T




Hxntwka Kbpata

o To @awvouevo Doppler
0 EvBewc avdAoya yia pia nxnTKy myn

. 10° Doppler Effect Model in 1[Doppler Effect|] 4 5? Doppler Effect Model in 1[Doppler Effect
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Hyntwka Kbpata
o To ¢@awvoupevo Doppler
O XTAoLun myn

o Zuyvotnta mnyns f
o Ileplodog T
o Mnkog kopatog A

w10° Doppler Effect Model in 1

Doppler Effect

v coordinates
1 1 1 1 1 1 1 1 1

-10 -4 0
¥ coordinates

o 'Evag akivntog mapatnpnt§ avTiAauavetal

ouxvoTnTA f TG TNYNG

5




«10° Doppler Effect Model in 1|Doppler Effect

Hyntwka Kbpata
o To @awvouevo Doppler

o Kiwovpuevn mnyn

o [Ipog Tov mapatnpnti
o Zuyvotnta myns f
o lepiodog T 10 s 0

¥ coordinates

v coordinates
T T T T T T T T T

o Mnkog kopatog A
o TaxvTnTa TyNG v,

o 'Evag akivntog mapatnpn ¢ avTAauBAaveTAL cUXVOTNTA

)f = (=)




«10° Doppler Effect Model in 1|Doppler Effect

Hxntwka Kbpata

o To @awvouevo Doppler
o Kwovpuevn nyn

o Makpia amo tov
napatnpnti)
o Xuyvotnta yng f =R _ 5§ -
’ ¥ coordinates
o Ileplodog T

v coordinates
T T T T T T T T T

o Mnkog kopatog A
o TaxvTnTa TyNG v,

o 'Evag akivntog mapatnpn g avTAauBAaveTaL cUXVOTNTA

(vas) f - (1+1§S/v) f




. 10° Doppler Effect Model in 1[Doppler Effect

Hyntwka Kbpata

o To @awvouevo Doppler
o Kwovuevog mapatnpntng

o [IAnoialel Tnv Tnyn

o Zuyvotnta myng f
o Ilepiodog T

ywcoordinates
T T T T T T T T T

-0 1] 5
¥ coordinates

—
[}

o Mnkog kopatog A

o TaxVTnTa TapaTnpNTy v,

o 'Evag kivoUpuevog mopatnpn TG Tov mANoLdleL Tnv Tnyn
avTIAapBdveTal cuxvoTnTA




Hxntwka Kbpata

o To @awvouevo Doppler
o Kwovuevog mapatnpntng

0 AToUaKPUVETAL ATTO THY TNV

o Zuyvotnta myng f
o Ilepiodog T
o Mnkog kopatog A

o TaxVTnTa TapaTnpNTy v,

. 10° Doppler Effect Model in 1[Doppler Effect

ywcoordinates
T T T T T T T T T

-0 1] 5
¥ coordinates

0 'Evag KivoUevog Tapatnpn TG oV ATOUAKPUVETHL ATIO
™V YN avTidapBavetal cuxvotTnTa
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. 10° Doppler Effect Model in 1[Doppler Effect

Hyntwka Kbpata
o To @awvouevo Doppler
o Kivnon kat twv dvo

o Zuyvotnta myng f
o Ilepiodog T

ywcoordinates
T T T T T T T T T

o Mnkog kopatog A : 5 o s

¥ coordinates

o TaxVTnTa TapaTnpNTy v,
o TaxVTnTa TyNG v,

o 'Evag kivoUpevog mapatnpn ¢ avtidapfavetal
OUYXVOTNTA UG KIVOUUEVTG TINYNS

1. [Iny1n 1 mapatnpnTric Kivovvtat o évag mpog Tov
vV, dAAo: mpdonua wov avédavouy 1o f’
f 2. [Inyn n mapatnpntic amouakpvvovtat o évag
IPOG TOV AA0: TTpdonua mov ueLvouvy 1o f’

v+vg




Hxntwka Kbpata
o Mapadsrypa:

o To EutvnTnpl oag TapAayet
gvav 1yo ovyvotntas 600 Hz. Eva mpwi, «koAAdew» kat Sev
LTTOPELTE VO TO KAEICETE. ZTNV AMEATILO X GOG, TO TIETATE ATIO TO
TapaBvpo. Av UTTOBECETE OTL N TAXVTITA TOV 1)X0V £lvatl 343
m/s, kat 0Tl Bplokeote otov 4° 6po@o (15 m amod To £5agog), Tt

ouYVOTNTA B0t aKOVOETE Alyo TIPLV YIVEL KOUUOTAKLO;
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Hxntwka Kbpata
o Mapadsiypa - Avon):

o To &Eumtvntpl oag mapdyet evav xo ocvxvotntag 600 Hz. Eva mpwi, «<koAA&ew
KaL 8€V UTTOPELTE VA TO KAEICETE. ZTNV ATMEATILO (X 0AG, TO TIETATE ATIO TO
TapdBupo. Av vToBETETE OTLT TAXVTNTA TOL YOV €ivat 343 m/s, Kol OTL
Bplokeote oToV 4° 6po@o (15 m amo Tq £5a(0G), TLouYVOTNTA Bt KOV OETE AlYO
TPV YIVEL KOUPATAKLA; I L f
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Hxntwka Kbpata
o Mapadsrypa:

0 ATo 10 NXElo EVOG TAAVOSIOU TIWANTY) TTOV KIVEITAL LE oTABEPT
ToX VTN T eKTEPTETOL Eva nuitovo ota 210 Hz. 'Otav Bplokeote
ota 10 m amd to nyelo, LETPATE TNV NYOCTAOUN TOV 1]XOV KAL TN
Bplokete ota 95 dB ota 208 Hz. [16c0 xpdvo Ba mapel uexpLn
NXOOTAOUN va TTEoel 0T aveKTA emimeda twv 55 dB? YmoBéote

oTL 1 Beppokpaocia eivar 20 C.




Hxntwka Kbpata
o Mapadsrypoa - Avon:

0 Amo 1o nxelo evOg TAAVOSLOU TIWANTN TIOV KIVEITOL EKTIEUTIETUL VO UITOVO OTA
210 Hz. Otav Bplokeote ota 10 m atmod to nxelo, LETPATE TNV NXOOTAOUN TOV
nxov kat ™ Pplokete o 95 dB.Ata 208 Hz. [16co ip()vo Oa TTapeL HEXPL

NXO0OTAOUN VO TTECEL OTA avzrré( ETMESA TW YmoBéote 0TLN
Beppokpacia etvat 20 C.
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Hxntwka Kbpata
o Mapadsrypoa - Avon:

0 Amo 1o nxelo evOg TAAVOSLOU TIWANTN TIOV KIVEITOL EKTIEUTIETUL VO UITOVO OTA
210 Hz. Otav Bplokeote ota 10 m atmod to nxelo, LETPATE TNV NXOOTAOUN TOV
nxov kat ™ Pplokete ota 95 dB ota 208 Hz. [16c0 xpdvo Ba mapel péxpLn

NxootTabun va mEoeL 0TA aveKTd emimeda Twv 55 dB? YmoBeote 0TI
Beppokpacia etvat 20 C.
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Hxntwka Kbpata
o Kpovotika kVpata
o IIny£g pe TaxyOTNTA Vg > Vygpe
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Hxntwka Kbpata
o Yneuakt Hyoypagnon

o IIpwtn avaioykn nxoypaenon (Edison, 19°¢ aiwvag)
0 dwvoypagog
0 AoOnkevEL TOV X0 WG SLAKVUAVOELS TOU

BaBovug avAakwoewv, SNULOVPYWVTAG

«KOPUPEG» KL KKOLALEG» ETTAVW O€ EVaV

KUALVOPO, HECW LG BEAOVAG TTOV GUV-

SEOTAV OE EVAV PWVAYWYO TTOV AAL-

Bave T pnyavikd KOpoto

o Katd v avamapaywyn, n BeAdva «akoAovOel» TO LOVOTIATL
TWV AUVAAKWOEWV, KOL CUVSESEUEVT) LE TO SLAPPAYLLO KAL TOV
EWVOYWYO, TTAPAYEL TOV 1O




Hxntwka Kbpata

o Yng@uaxn Hyoypagnon
o AkoAovBia bits (1 kot 0)
o Brjua 1°: AstypatoAnyia

o ITaipvoupe Selypata amd Tov )0 avA TAKTA XPOVIKA
Staomuoata (m.x. 44100 delypata o€ 1 sec, pe otabepn)
QOO THOT LETAED TOUG)




Hxntwka Kbpata
o Yng@uaxn Hyoypagnon
o AkoAovBia bits (1 kot 0)
o Bnua 2°: KBavtiopog - Metatpot) o€ Pn@Lako onua

0 «ZTPOYYUAEVOUVUEY TIG TIUEG TTAATOUG TWV SELYUATWYV

0 Metatpémou e TIS TIHES 0TO SUASIKO CUOTNUA

4 bit quantization 3 bit quantization 2 bit quantization

Vil

T T T T T >0 1
1w 12 14 14 2
Samples

IIIIIIIIFG |

| 1 ||||||||h
8 10 12 14 16 0 2

| |
8 1 12 14 16

T L
4 6 4 6




Hxntwka Kbpata
o Yn@uakn Hyoypagnon

o Empdvela Yymerakov diokov (compact disk)

0 0L «<KOPUPEGY» KL OL KKOLALEG» AVIXYVEVOVTAL OO £V
ovotnua laser

o Avamapiotovv 1 kot 0

o0 Ot dvadikol aplBuol petatpemo-
vTal Eava o€ taoelg (voltage)

0 OvolaoTIKA 0€ SLAKPLTES TIUEG

o To apyikd nYNTIKO onua ava-
ouvTiBeTal
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Ewkova: O Carlos Santana eKpeTaAAEVETAL TA OTACIUA KUUATO GTIS
xopdéc tou. AAadel vota oty KB&pa Tou TLE(OVTAG TIG XOPSEG o€
SLLPOPETIKG onuela, PEYAA®VOVTAG 1] UIKPAIVOVTHG TO UIKOG TOU
TUNUATOG TG XOPSNG IOV THAAVTWVETAL.

YmépOeon
Ytaolpoa Kopata




Ewkova: O Carlos Santana eKpeTaAAEVETAL TA OTACIUA KUUATO GTIS
xopdéc tou. AAadel vota oty KB&pa Tou TLE(OVTAG TIG XOPSEG o€
SLLPOPETIKG onuela, PEYAA®VOVTAG 1] UIKPAIVOVTHG TO UIKOG TOU
TUNUATOG TG XOPSNG IOV THAAVTWVETAL.

YnépOeon
Ytaolpoa Kopata




YrEpBeon

0 MeAETN KUUATIKNG

o Kbpata Stagpopetikd amd cwuatidla

0 Zuvduaouog cwpatiSiwy Slvel Eva cwua

o ' va cupPel Tpémel Ta cwpatidia va BplokovTal o€ SLAPOPETIKA
onuela

0 ZUVSVAOUOG KUUATWYV SLVEL Eva KOO
o N va ovpBel mpémel Ta kOpata va Bplokovtatl oto (Slo onpeio!

O ZNUAVTIKO: Ta KUUOTH UTTOPoVV Vo cuvSuaotolv, va
oLvVLTIAPEoLV, Vo cLUBEGAAOLY oTNV Ol BEST TOL YWPOUL!

o T va avaAV GOV E TETOLEG CUUTIEPLPOPES, ATIALTEITALT) AXPXT
NG vmEPBeong




YrEpBeon
o Apyn g umEpBeoNC

0 Av o€ Kamoto uéoo Siadidovtal Svo 1) TEPLOGOTEPA
KUUQTQ, 1] CUVIGTAUEVY) TIUN TNG KUUXTOGUVAPTYOT)C
0& OTOLOONTTOTE oNUEi0 Elval TO aAyeBpPLko aBpoloua
TWV TIUWDV TWV KUUXTOGUVAPTICEWV TWV ETUENPOUC
KUUXTWVY

0 TEtola KOPOTO AEYOVTUL YPOLMLKA

0 0 ouvvdLvaCoUOG SVO SLAPOPETIKWY KUUATWY 0NV (Sla
TLEPLOYT) TOU XWPOU AEYETAL CUUBOAN




YrEpBeon
o Apyn g unEpOeonc
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Evioyvtikn ZupfoAn Kataotpentikn ZupfoAn




YrEpBeon

o YmEpOeon nUITOVOELS WV KUUXTWV

0 Avo nuttovoeldn kpata mov Stadidovtal TPog ta deELA
o I8t ouxVOTNTA, PNKOG, KO TTAATOG
O ALaOPETIKY) Ao

y; = Asin(kx — wt), y, = Asin(kx — wt + @)
y=y1tYy

= A[sin(kx — wt) + sin(kx — wt + ¢)]

= 2A cos (%) sin (kx — wt + %)




Tedog Alade€ng




